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2024年上海夏普电器有限公司招考聘用 6人
（高频重点提升专题训练）附带答案内部题

库（满分必刷）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]的士高:迪斯科:disco()

A: 二胡:民乐:erhu

B: 出租汽车:计程车:taxi

C: 宾士:奔驰:Benz

D: 初中:国中:middleschool

答案：C

2.[单选题]李明的所有网友都不是软件工程师;通过李明而认识大楚公

司的董事的都是软件工程师;李明的一个网友通过李明认识了王刚。根

据以上陈述,可以得出()。

A: 不是大楚公司的董事

B: 王刚是大楚公司的董事

C: 王刚是软件工程师

D: 王刚不是软件工程师

答案：A

3.[单选题]树木:砍伐()

A: 山泉:流淌

B: 石油:开采

C: 汽车:驾驶

D: 酵母:分解
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答案：B

4.[单选题]知识营销是通过有效的知识传播方法和途径,将企业所拥有

的对用户有价值的知识(包括产品知识、专业研究成果、经营理念、管

理思想以及优秀的企业文化等)传递给潜在用户,并逐渐形成对企业品

牌和产品的认知,为将潜在用户最终转化为用户的过程和各种营销行为

。下列行为属于知识营销的是()。

A: 某医疗器械公司组织退休老人学习班,免费讲解养生保健知识

B: 某农业大学组织教授到基层社区开展食品卫生安全知识讲座

C: 小张建立一个论坛,经常和朋友们一起探讨有关健康饮食的问题

D: 某知名企业匿名为红十字会捐款 500万

答案：A

5.[单选题]二氧化硫是造成酸雨的主要原因。某地区饱受酸雨困扰,为

改善这一状况,该地区 1~6月累计减排 11.8万吨二氧化硫,同比下降

9.1%。根据监测,虽然本地区空气中的二氧化硫含量降低,但是酸雨的

频率却上升了 7.1%。以下最能解释这一现象的是()。

A: 机动车的大量增加加剧了氮氧化物的排放,而氮氧化物也是造成酸

雨的重要原因

B: 虽然二氧化硫的排放得到控制,但其效果要经过一段时间才能显现

C: 该地区空气中的部分二氧化硫是从周围地区飘移过来的

D: 尽管二氧化硫的排放总量减少了,但二氧化硫在污染物中所占的比

重没有变

答案：A
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6.[单选题]偶遇抽样是研究者在一定的时间、地点、环境中遇到或接

触到的人均选入样本的方法。配额抽样:按照调查对象的某种属性,将

总体中的所有个体分为若干类或层,然后在各层中按其在总体中的相应

比例非随机的抽取样本。整体抽样:是将总体分成许多群,每个群由个

体按一定方式结合而成,然后随机地抽取若干群,并由这些群中的所有

个体组成样本。下列情形中,属于配额抽样的是()。

A: 某高校有 2000名学生,其中男生占 60%,女生占 40%;文科学生和理

科学生各占 50%;一年级学生占 40%,二年级、三年级、四年级学生分别

占 30%、20%和 10%。现要依上述三个变量抽取一个规模为 100人的样

本

B: 为了调查某市的交通情况,研究者到离他们最近的公共汽车站,把当

时正在那里等车的人选作调查对象

C: 调查三百个老人每天锻炼的时间,对每个老人都进行调查

D: 要研究退休老人的生活,可以清晨到公园去结识几位散步老人,再通

过他们结识其朋友,不用很久,就可以交上一大批老年朋友

答案：A

7.[单选题]编辑:出版社:总编()

A: 祖父:孙女:家庭

B: 教师:学校:教授

C: 导演:剧组:演员

D: 员工:公司:经理

答案：D

8.[单选题]苏东坡成全了黄州,黄州也成全了苏东坡,这实在是一种

______的有趣关系。东坡写于黄州的那些杰作,既宣告着黄州进入了一

个新的美学等级,也宣告着东坡进入了一个新的人生阶段,两方面一起

______,谁也离不开谁。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。
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A: 同舟共济流传

B: 水乳交融闻名

C: 相辅相成提升
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D: 如影随形升华

答案：C

9.[单选题]“查清中国海,进军三大洋,登上南极洲”是曾经的海洋梦

想“老三样”,这个梦想也只是在本世纪初才得以______实现。但限于

当时的能力,主要做的是海洋的表面文章,对于海面之下隐藏的深海神

秘世界,则只是______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 彻底浮光掠影

B: 部分走马观花

C: 完整浅尝辄止

D: 具体蜻蜓点水

答案：C

10.[单选题]显微镜:微生物()

A: 体温计:体温

B: 雷达:飞机

C: 医生:病人

D: DVD光盘:电影

答案：B
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11.[单选题]有人提议把古老运河建成“水上高速”。大运河山东段据

说提出要大规模投资重新开挖被湮没的古河道,重建分水工程,以重现

昔日辉煌。问题在于,大运河的功能已经发生了重大变化,以往农耕时

代的“水上通衢”地位已让位于工业时代的铁路和公路。山东济宁以

北的河段早已断流,水文地貌情况也发生了很大变化,加上整个北方的

缺水已属不争的事实,何处能引水济运?当年运河的“水脊”南旺镇巨

大的分水工程中,一个个提升水位的水闸、蓄水的水柜和宏大的分水龙

王庙,如今均已湮没消亡,而且地形地貌也有了极大变化,现在已找不到

这些水工建筑的遗址,残存的龙王庙也仅剩几座小庙,残破不堪,在风雨

中飘摇。另外,运河沿线原有的众多会馆、码头、市场早已破败孑存,

有的已荡然无存,即使重新开凿,也不再可能重现昔日风光。对于不能

把古老运河建成“水上高速”的原因,下列说法不正确的一项是()。

A: 运河沿线的会馆、码头、市场都早已不复存在

B: 大运河水上通道的地位现已被铁路和公路取代

C: 有些河段断流,水文地貌变化,无水补济运河

D: 当年作为运河“水脊”的南旺分水工程已被湮没

答案：A

12.[单选题]一名警察对一名证人说:你也认为违背承诺是一件不好的

事情,但当我们开始谈话时,我们都默认了向对方说真话的承诺,并且说

谎是一种违背承诺的行为。所以,即使你曾经向某人承诺你会告诉我他

当时在家,你也不应该这样说,如果你知道他不在家的话。以下哪项是

警察在上文的论述中所必须假设的?()

A: 大多数时候证人对警察说的都是真话

B: 有时最好为一位朋友的利益去做事,而不是保守对他的一项承诺

C: 违背承诺的行为会导致比说谎更严重的后果

D: 违背默认的承诺比违背明确做出的承诺有更严重的后果

答案：D
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13.[单选题]某国政府在半年内两次宣布降低购房按揭贷款的利率,因

此很多潜在的购房者都处于持币待购的状态,进一步观望利率能否再探

新低,所以六月份新建房屋的销售量大幅下降。但是,一个值得关注的

现象是,在新建房屋销售量大幅下降的同时,新建房屋销售的平均价格

却在快速上涨。以下哪项如果为真,能够解释这一矛盾现象?()

A: 新建高价房处于热销中,价格一路上涨,因为高价房的购买者基本不

受利率波动的影响
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B: 受国际市场的影响,一年来该国建筑材料价格不断波动

C: 受利率波动的影响,已购房者销售手中的房屋,造成二手房的市场供

应量不足

D: 过去三年中,由于住房供应短缺的问题越来越严重,使得新建房屋的

销售量一直在缓慢上涨

答案：A

14.[单选题]张老师将文房四宝装在一个有四层抽屉的柜子里,让学生

猜笔、墨、纸、砚分别放在哪一层。按照笔、墨、纸、砚的顺序,小李

猜测四宝依次装在第一、二、三、四层,小王猜测四宝依次放在第一、

第三、第四和第二层,小赵猜测四宝依次装在第四、第三、第一和第二

层,而小杨猜测四宝依次装在第四、第二、第三和第一次。张老师说,

小赵一个没猜对,小李和小王各猜对了一个,而小杨猜对了两个。由此

可以推测()

A: 第三层抽屉装的不是笔

B: 第二层抽屉里装的是纸

C: 第四层抽屉装的不是砚

D: 第一层抽屉里装的是墨

答案：C

15.[单选题]张三:只有正式党员才可以举手表决。李四:不对吧!孙凤

也是正式党员但他并未举手表决。李四的回答是把张三的话错误地理

解为以下哪一项?()

A: 所有举手表决的人都是正式党员

B: 没有正式党员举手表决

C: 孙凤要举手表决

D: 所有正式党员都举手表决了

答案：D
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16.[单选题]华盛顿国立气象研究所的墙上有这么一句话:“当我们做

对了,没有人会记得;当我们做错了,没有人会忘记。”气象研究所的墙

上写这句话的目的是()。

A: 希望人们多理解气象工作的困难和苦衷

B: 劝勉员工甘于默默无闻、不计个人名利

C: 督促员工致力于杜绝工作中的任何差错

D: 突出气象研究工作本身所具有的特殊性

答案：C

17.[单选题]下面句子中,语法结构与其他三句不同的是()。

A: 李老师戴上老花镜看报

B: 老张赶驴子到河边饮水

C: 小王骑车到医院看叔叔

D: 赵师傅找尺子量玻璃

答案：B

18.[单选题]现已证实,当我们的大脑在休息时——比如坐在椅子上发

呆、躺在床上睡觉,或接受了麻醉,各个脑区之间仍在不停地传递信息

。这种不间断的信息传递被称作大脑的默认模式。它所消耗的能量是

我们拍打苍蝇,或有意识地对其他外在刺激作出反应时所耗能量的 20

倍。实际上,我们有意识去做的大多数事件,比如吃饭和演讲等,都是对

大脑默认模式下基准神经活动的背离。对文段理解正确的一项是:

A: 大脑默认模式是有意识的神经活动

B: 人们有意识做的事都是对大脑默认模式的背离

C: 大脑在休息时是传递信息最快的时候

D: 人躺着休息时,很多神经活动仍在进行

答案：D
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19.[单选题]某博物院发出公告,提醒参观者不得穿着拖鞋进入博物院

参观。其理由是拖鞋的鞋底无法附着于足跟,从而会发出声响,影响其

他人的参观品质;甚至滑倒而受伤,对自身造成伤害。下列各项最能支

持博物院做法的是()。

A: 博物院的地板并不是光滑的,而且经常清洁

B: 曾经有很多参观者留言抗议拖鞋发出巨大声音

C: 穿拖鞋是当地居民的生活习惯

D: 政府发布“博物院参观行为规范”,规定不得穿拖鞋进馆

答案：B

20.[单选题]食品安全的实现,必须有政府的有效管理。只有政府各部

门之间的相互协调配合,才能确保政府进行有效的管理。但是,如果没

有健全的监督制约机制,是不可能实现政府各部门之间协调配合的。由

此可以推出()。

A: 一个不能进行有效管理的政府,即是没有建立起健全的监督制约机

制的政府

B: 要想健全监督制约机制,必须有政府的有效管理

C: 有了政府各部门之间的相互协调配合,就能实现食品安全

D: 没有健全的监督制约机制,不可能实现食品安全

答案：D

21.[单选题]下列各句中,没有语病的是()。

A: 机关考勤制度改革后,“一杯茶,一支烟,一张报纸看半天”的现象

不见了,全勤的人数骤然增多,出勤率较前三个月有很大增加

B: 通过考察美国几所中学,使这些中国校长们的教育教学理念悄然地

发生着变化
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C: 市井百姓的生活变化实实在在。他们的欲求原本就简单,只是盼望

着生活就这样一步一个脚印地往前走。然而,这看似简单、实则难得的

进步,离不开中国稳扎稳打的“内功修炼”

D: 这个峡谷至今仍是个谜,听老人们说,那里从来就没有人能进去过,

进去的人从来就没有能活着回来的

答案：C

22.[单选题]不管日益严峻的交通问题对你来说意味着什么,如果能

______到各种交通问题和交通本身一样古老,你就多少会感到______。

自从人类开始依靠自身的努力向前发展,这个社会就一直在努力追求运

动的意义,社会和技术依据新的需求不断做出______。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 联想失落更新

B: 意识轻松调整

C: 考虑遗憾让步

D: 认识欣慰反应

答案：B

23.[单选题]长江:青海()

A: 黄河:西藏

B: 海南:海河

C: 新疆:辽河

D: 珠江:云南

答案：D
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24.[单选题]法律援助是指在国家设立的法律援助机构的指导和协调下

,律师、公证人员、基层法律工作者等法律服务人员依法为经济困难或

特殊案件的当事人给予减、免收费提供法律帮助的一项法律制度。它

有一般对象和特殊对象,前者是要审查其是否是具备援助条件的中国公

民;后者是指符合刑事诉讼法和司法部、最高人民法院关于开展刑事法

律援助的联合通知规定的刑事被告人。根据上述定义,下列属于法律援

助对象的是()。

A: 确因经济困难,无能力或无完全能力支付法律服务费用的人

B: 因经济困难无能力聘请律师的作为残疾人的刑事嫌疑人

C: 在中国犯抢劫罪的外国人

D: 在刑事案件中,委托了辩护人的外国籍被告人

答案：A

25.[单选题]社会事实指的是存在于社会之中的一类具有非常特殊性质

的事实。这类事实存在于个人之身外,由具有使个人不能不服从的行为

方式、思维方式和感觉方式构成,对于个人的行为具有约束力和强制性

。它潜移默化地存在于人们的日常生活之中,个人如果触犯它就会受到

惩罚。根据上述定义,下列哪项不涉及社会事实?()

A: 王子犯法,与庶民同罪

B: 先天下之忧而忧

C: 尊老爱幼

D: 入乡随俗

答案：B

26.[单选题]几位同学对物理竞赛的名次进行猜测。小钟说:“小华第

三,小任第五。”小华说:“小闽第五,小宫第四。”小任说:“小钟第

一,小闽第四。”小闽说:“小任第一,小华第二。”小宫说:“小钟第
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三,小闽第四。”已知本次竞赛没有并列名次,并且每个名次都有人猜

对。那么,具体名次应该是()。

A: 小任第一、小华第二、小钟第三、小宫第四、小闽第五

B: 小任第一、小闽第二、小钟第三、小宫第四、小华第五
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C: 小闽第一、小任第二、小华第三、小宫第四、小钟第五

D: 小华第一、小钟第二、小任第三、小闽第四、小宫第五

答案：A

27.[单选题]在权利的时代,人们通过明确______各种权利(特别是私有

财产权和生命权利),并且给予法律上的承认,就能有效地形成对权力的

限制。现代社会的政治进步关键就表现在权利限制权力。但是,权力问

题很快就______,人们发现在权利背后同样隐藏着权力,权力仍然是幕

后决策人。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 界定卷土重来

B: 规范东山再起

C: 规定甚嚣尘上

D: 约定雪上加霜

答案：A

28.[单选题]某天五个朋友聚会,其中一个人历数喝酒对身体的危害,并

热心地劝告大家戒酒。他逐个询问说:“你现在戒酒了吗?”四个人的

回答各不同。请根据他们的回答,判断这四个人当中,谁没有违反这个

推理隐含的前提()

A: 我从来不喝酒

B: 我已经戒酒啦

C: 我特别喜欢喝酒

D: 我正准备戒酒

答案：D
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29.[单选题]某高校外语教研室新招进五位外语老师,每位老师只教授

一门外语。并且满足以下条件:①如果小钱教德语,那么小孙不教俄语

。②或者小李教德语,或者小钱教德语。③如果小孙不教俄语,那么小

赵不教法语。④或者小赵教法语,或者小周不教英语。以下哪项如果为

真,可以得出“小李教德语”的结论?()

A: 小赵不教法语

B: 小钱教德语

C: 小周教英语

D: 小孙不教俄语

答案：C

30.[单选题]中国国旗:五星红旗()

A: 老虎:华南虎

B: 舞龙:舞狮

C: 端午节:粽子

D: 七夕:乞巧节

答案：D

31.[单选题]时间:速度()

A: 体积:密度

B: 空间:质量

C: 价格:价值

D: 压力:效率

答案：A

32.[单选题]后悔权是消费者知情权、选择权的一种(),它有利于维护

消费者的权利,也无损商家的合理权利,因此商家很难()地反对。填入

括号部分最恰当的一项是:()
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A: 延伸理直气壮

B: 延长辞严义正

C: 扩大强词夺理
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D: 转移蛮不讲理

答案：A

33.[单选题]生产销售伪劣产品罪是指生产者或销售者故意在产品中掺

杂、掺假、以次充好、以假充真或者以不合格产品冒充合格产品,销售

金额五万元以上的行为。下列属于生产销售伪劣产品罪的是()。

A: 某建筑公司承建价值 300万元的住宅楼,为了降低成本,使用了不合

格的建筑材料,导致住宅楼还没有验收就有了裂缝

B: 赖某、宣某经商量用化工原料二氧化硒掺过硫酸铵后当作纯二氧化

硒出售,以每公斤 430元的合同价格售出 425公斤

C: 陈某以假金项链冒充纯金项链出售,每条金项链 24克,价值人民币

4600元,共售出三条

D: 孟某以二手车冒充新车,与肖某以 30万元的价格签订汽车销售合同

,但孟某在车款到手后携款逃匿

答案：B

34.[单选题]每年高考成绩公布期间,社会总要掀起一阵“状元热”和

“排名热”。国人热衷于排名的做法,往往会阻碍了创新型人才的成长

。以下哪项不能支持上述观点?()

A: 社会需要各式各样的人才,高考只是评价人才的一种标准

B: 排名就是固化,容易滋生固步自封情绪,而创新排斥各种排名

C: “排名热”具有社会需求,有利于促进竞争

D: 过分支持一次考试的赢者,容易形成不宽容失败者的氛围,不利于创

新型人才的成长

答案：C
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35.[单选题]在一次实验中,研究人员将大脑分为若干个区域,然后扫描

并比较了每个人大脑各区域的脑灰质含量。结果显示,智商测试中得分

高的人与得分低的人相比,其大脑中有 24个区域灰质含量更多,这些区

域大都负责人的记忆、反应和语言等各种功能。从这段文字中,我们可

以推出()。

A: 智商低的人大脑中不含灰质

B: 聪明的人在大脑 24个区域中含有灰质

C: 大脑中灰质越多的人,智商越高

D: 智商高的人,记忆、反应和语言能力都强

答案：D

36.[单选题]外部不经济性是指经济活动主体在生产和消费过程中,给

他人带来的损失或额外费用,而他人并未因此得到补偿。下列属于外部

不经济性的是()。

A: 某项新技术发明被他人使用,没有得到使用费

B: 农民使用农药过量造成污染,却并没有赔偿受害者

C: 上游居民大量植树,自己收获了木材又改善了下游居民的水源质量,

却未收取费用

D: 桃树花开时,行人都可以享受到花香,但并未向种桃树的人交钱

答案：B

37.[单选题]①尽管如此,许多人仍然抱怨电视是一种单向的发射,它仍

然垄断了信息的收集、组织、编辑、诠释和发布②这不仅因为电影、

广播、电视或者互联网相继为大众的日常生活制造了巨大的快乐;更为

重要的是,新型传播媒介的问世往往是与进一步的民主和开放联系在一

起的③因此,计算机互联网的出现再度震动了人们④历史证明,媒介的

垄断时常导致符号的垄断;反之,符号的解放必然吁求媒介的解放⑤相

对于报纸,电视显然提供了一个较为广泛的公共空间⑥在大多数人眼里
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,电子传播媒介的崛起常被视为一种进步的标志将以上 6个句子重新排

列,语序正确的一项是()。
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A: ⑥③④⑤②①

B: ④⑥②⑤①③

C: ⑥②④⑤①③

D: ④⑥②⑤③①

答案：C

38.[单选题]学生:军训:体能()

A: 制度:改变:和谐

B: 患者:治疗:健康

C: 干群:发展:国家

D: 农民:增产:粮食

答案：B

39.[单选题]双料火锅用铜片把火锅分隔成太极图形,熊四智教授把它

改名成了鸳鸯火锅,一个鸳鸯,一个太极,两者(),提高了火锅的文化()

。这一名称迅速流传开来,烹饪界也留下了一段教授为菜肴命名的佳话

。填入括号部分最恰当的一项是()。

A: 相映成趣味道

B: 交相辉映地位

C: 相得益彰品味

D: 相辅相成内涵

答案：C
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40.[单选题]①进行良好的时间管理,同样需要这些品质②把握好间隔

和规律正是时间管理的内容③当鸡蛋越来越多,情况越来越糟的时候,

你要有能力控制局面④进行时间管理,就好像抛鸡蛋⑤要做好抛鸡蛋的

动作,需要耐心、毅力、练习和计划⑥你要不停地把手中的一只鸡蛋换

成另一只,还要保持所有的鸡蛋都不落到地上将以上 6个句子重新排列

,语序正确的是()。

A: ②④③⑥⑤①

B: ②④⑤⑥①③

C: ⑤①⑥④③②

D: ④⑥⑤①③②

答案：D

41.[单选题]围棋的价值和地位是在与传统礼教观念斗争中确立起来的

。围棋作为反映和体现人们心灵自由的智力博弈活动,在很长一段时间

里,被认为不符合传统伦理观念。后来,人们逐步认识到这些观念都是

不对的。从东汉中后期到魏晋时期,人们开始从生命意义上认识围棋的

价值,就把围棋作为自觉的艺术追求和精神宣寄的工具,并把它纳入儒

士必备的艺技。围棋的价值和地位是从正反两方面的社会实践对比中

确立起来的。人们在围棋活动的实践中逐渐认识到,围棋本身具有娱乐

、教育、竞技、交际等功能。弈棋活动的负面作用不能归咎于围棋本

身,而是人们自己对“度”的把握不好造成的。根据这段文字,下列对

围棋的认识不正确的一项是()。

A: 围棋是能够反映和体现人们心灵自由的一项智力博弈活动,曾经长

期被认为不符合传统伦理观念

B: 围棋的价值和地位是在与传统礼教观念的斗争中,在正反两方面的

社会实践的对比中确立起来的

C: 当人们从生命意义上认识到围棋的价值,把它作为自觉的艺术追求

后,围棋就成为儒士必备的艺技
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D: 围棋活动产生的一些负面作用是因为人们自己没把握好“度”造成

的,不能归咎于围棋本身

答案：C
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42.[单选题]民事权利可分为主权利与从权利。从权利是指在互有关联

的两个民事权利中,其效力受另一效力制约的权利。从权利随主权利的

存在而存在,随主权利的消灭而消灭。下列属于从权利的是()。

A: 上诉权

B: 著作权

C: 抵押权

D: 债权

答案：C

43.[单选题]风险投资是由职业金融家投入到新兴、迅速发展的、具有

巨大竞争潜力的企业中的一种权益资本。下列属于风险投资的是()。

A: 某外地老板听说房价还会涨,于是在杭州市中心购买了三套精装修

房子

B: 余某瞅准时机投资某新型电池制造公司,并取得其 25%的股份

C: 老伍每年为自己与妻子购买大量养老保险,期望能够减轻子女赡养

负担

D: 小宋将积蓄交给某“信得过”的朋友发放高利贷,利息率高达 10%

答案：B

44.[单选题]虚拟社区是指一群主要运用计算机网络彼此沟通的人们,

他们彼此有某种程度的认识、分享某种程度的知识和信息、在很大程

度上如同对待朋友般彼此关怀,在此基础上所形成的团体。根据上述定

义,下列情况属于虚拟社区的一项是()。

A: 某公司下属的分公司太多,分布各地且不好召集,因此经常召开视频

会议,布置工作任务

B: 某城市居民经常在政府网站上留言,提出自己对城市管理的一些建

议

C: 小宋最近加入的一个网络公共聊天室
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D: 某学校专门在学校论坛上开辟了一个校园生活版块,学生们经常在

该版块发帖讨论校园生活中的各种问题

答案：D

45.[单选题]锦上添花:雪上加霜()

A: 耀武扬威:弃甲曳兵

B: 雨后春笋:每况愈下

C: 水滴石穿:磨杵成针

D: 美不胜收:目不暇接

答案：A

46.[单选题]吸烟有害健康是众所周知的说法,如何在烟盒上做出恰当

的警示,从而有效降低人们尤其是青少年的吸烟欲望,却很不容易。加

拿大规定,每一条香烟都必须从政府规定的 16种警示语中选择至少 6

种,并且要经常更换;最好不用大字标题,不得出现“禁止向未成年人销

售”的字句。这种做法是以下列哪项为前提假设的?()①用语气生硬的

大字标题容易引起青少年的逆反心理②“禁止向未成年人销售”的字

句会被青少年认为“香烟是成年人的专用品”而更加起劲地尝试③过

分强调吸烟有害健康会引起烟草企业的反对④警示语经常更换以免被

当成老生常谈或出现过期消息

A: ①②④

B: ①②③④

C: ①②

D: ①②③

答案：A

47.[单选题]身份证:身份()
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A: 执业证:资格
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